MoaOnpotikd yro Owcovopordyovg I Aocxknoelg

MAGOGHMA ITPQTO MAOHMATIKQN I'TA
OIKONOMOAOI'OYX
BAXIKEX ENNOIEX

A. ZvvoloBewpio

Hopdderypa 1

To oVvvoro A meprapPavet 350 tAebeatés, To suvoro B 700 dropa mov axkovv
padoemvo, To cbvoro I' 200 dropa mwov evnuepdvovtal amd o StadikTvo v T0 A
nepapfPdaver 320 dtopa ToL ¥PNGLOTOIOVV OAA TO TAPATAV® pEGH. No vtoAoyiceTe

TIG TOUEG KO TIG EVDGELS TOV TOPATAVe cLuVvOAwv. [lmg T1g epunvevetal;

Mopaderypa 2
To chvoro TV TpayHOTIKOV aplOudV eivoar epoyrévo;
Ta cOhvora TV OETIKOV KOl ApVNTIKOV TPOYLOTIKOV oplOudv eivar gpaypéva;

To kevo chHvoro;

Hopdderypa 3 (Mdvor cac!!!!)
Noa datundoete pe faon tov GVUPOMGHO TOV 0fpOoiGHATOG TIG TAPAKAT® EKPPACELS:
A.xl(x1 +3)+x2 (x2 +3)+x3 (x3 +3)+x4 (x4 +3)+x5 (x5 +3)
Bx'+x7+x7 +x +x7
Cl+x +x°+x7 +x," +x7°
Hopddosrypa 4
Noa vroloyicete ta supremum, infimum, eAdyIoTA KO LEYIGTO TOV TOPAKATO
GLUVOA®V.
A= {x eR:x< 3}
={eri X’ >9}
xeQ x*< 9}

B
c|
D={x>0:0<x2—1>9}

Tunpo Owovopkav Emotuav Ap. Kovvetdg K 1
[Hovemomo Hatpov




MoaOnpotikd yro Owcovopordyovg I Aocxknoelg

Mopaderypa 5

Noa vToAoyiceTE TO KOAPTESIAVE YIVOUEVO TOV TOPOKAT® GUVOAMV:

A={1,2,5},B={3,5},C={34},D={ }

B. ABpolcpata
Hopaderypa 1
Noa vroAoyicete to Topokdtm abpoicpota:
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Tunpo Owovopkav Emotuav Ap. Kovvetag K 2
[Hovemomo Hotpov




